
Az Erste Befektetési Zrt. (1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26; tev. eng. szám: III/75.005-19/2002 és 12654/5/2008, 
tőzsdetagság: BÉT Zrt. és Deutsche Börze AG), és az Arthusfinance Kft. (1037 Montevideo u. 16/B) 
 

KÖZÖS HIRDETMÉNYE 
Hatályos: 2010. október 28-tól 

 
Tájékoztatjuk Önt, hogy az Arthusfinance Kft., mint az Erste Befektetési Zrt. befektetési vállalkozásokról és az árutőzsdei 
szolgáltatókról, valamint az általuk végezhető tevékenységek szabályairól szóló 2007. évi CXXXVIII. Törvény (Bszt.) 111.§ (2) 
bekezdés A.) pontja szerinti függő ügynöke közvetítői feladatokat az Erste Befektetési Zrt. részére az alábbi körben lát el: 
 

- megbízás felvétele és továbbítása, 
- megbízás végrehajtása az ügyfél javára, 
- sajátszámlás kereskedés, 
- befektetési tanácsadás, 
- pénzügyi eszköz elhelyezése az eszköz (pénzügyi eszköz) vételére vonatkozó kötelezettségvállalás nélkül. 

 
Az Erste Befektetési Zrt. függő ügynökeként eljáró Arthusfinance Kft. közvetítése alapján Ön az Erste Befektetési Zrt. ügyfelévé 
válik és az Ön részére e közvetítés alapján az Erste Befektetési Zrt. nyújtja a befektetési szolgáltatásokat és a kapcsolódó 
kiegészítő szolgáltatásokat a Bszt. alapján.  
 

Felhívjuk figyelmét, hogy a jelen hirdetményben foglaltak módosítására az Erste Befektetési Zrt. Üzletszabályzatában 

foglaltaknak megfelelően kerülhet sor. A módosításról szóló közlemény elérhető az Üzletszabályzatban meghatározott 

közzétételi helyeken, valamint a www.erstebroker.hu Internetes oldalon. Kérjük, hogy saját érdekében ezen közlemények 

megjelenését folyamatosan kísérje figyelemmel, ugyanis a jelen dokumentumban leírtak módosulhatnak. A módosításokkal 

kapcsolatosan természetesen kollegáink állnak szíves rendelkezésére. 

 
Az Ügynökkel való eljárásra vonatkozó speciális szabályok, korlátozások, időkihatások és egyéb feltételek: 
 
Ezúton felhívjuk figyelmét, hogy az alábbi korlátozások be nem tartásából fakadó kockázat és károk sem az Erste 
Befektetési Zrt-re, sem pedig az ERSTE Bank Hungary Nyrt-re nem háríthatók át. 
 
Az Erste Befektetési Zrt. mindenkori hatályos Üzletszabályzatát, vonatkozó Díjjegyzékét, továbbá a hatályos vonatkozó 
Hirdetményeit, továbbá a Befektetési termékekre vonatkozó tájékoztatókat az Erste Befektetési Zrt. központi 
irodájában, az Ügynöknél, valamint a www.erstebroker.hu weboldalon megtekintheti. 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy a Arthusfinance Kft közvetítése alapján az Erste Befektetési Zrt -vel kötött Megállapodás 
(Alapmegállapodás) az Erste Befektetési Zrt -vel szemben akkor hatályosul, amikor a szerződés megkötését az Erste 
Befektetési Zrt. nyilvántartási rendszerében rögzítette. Ezt megelőzően az Erste Befektetési Zrt –vel adategyeztetésre kerülhet 
sor. 
Kérjük, ügyletkötéseik során számoljon azzal, hogy megbízásai – beleértve jegyzéseit is - elfogadására is azoknak az Erste 
Befektetési Zrt -nél való regisztrálásukat követően kerül sor. (Ezt megelőzően az Erste Befektetési Zrt –vel adategyeztetésre 
kerülhet sor.) 
 
Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy a megbízásainak (jegyzési ívnek) Erste Befektetési Zrt. általi érkeztetését követően 15 naptári 
nap áll rendelkezésére, hogy a megbízásában meghatározott befektetésekhez szükséges fedezetet az Erste Befektetési Zrt-nél 
vezetett számláján elhelyezze. Amennyiben a megbízás (jegyzési ív) Erste Befektetési Zrt. általi érkeztetését követően a 
megbízások végrehajtásához nem érkezik az ellenértéknek megfelelő fedezet, a megbízás érvényét veszti 
(megbízása/jegyzése Erste Befektetési Zrt. által nem kerül elfogadásra). A megbízásában/jegyzési ívében meghatározottaknak 
mint az Ön ajánlatának az Erste Befektetési Zrt. részéről történő elfogadásának időpontja annak nyilvántartásba vételének 
időpontja és a fedezet számláján való jóváírásának időpontja közül a későbbi időponttal egyezik egyebekben meg. 
 
Amennyiben a számlanyitási dokumentáció Erste Befektetési Zrt. általi érkeztetését követően 30 naptári napon belül számláján 
tranzakció nem történik, a számla megszüntetésre kerülhet.  
 
Felhívjuk figyelmét, hogy az Arthusfinance Kft –nek, annak képviselőjének, alkalmazottjának, megbízottjának vagy 
tulajdonosának, továbbá a felsoroltak hozzátartozóinak nem biztosíthat meghatalmazást (sem általános, sem eseti jelleggel)  
Erste Befektetési Zrt-nél vezetett számlája felett!  
 
Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Arthusfinance Kft -nek pénzt és értékpapírt nem adhat át, valamint nem adhat a Arthusfinance 
Kft -nél számla feletti rendelkezés körébe tartozó megbízást. Ilyen jellegű szolgáltatást kizárólag az Erste Bank Hungary Nyrt. 
fiókjaiban, illetve az Erste Befektetési Zrt. központi ügyfélszolgálatán jogosult tenni.  
 
Ennek megfelelően mind a meghatalmazott megjelölését, módosítását, visszavonását, mind pedig a számlájával kapcsolatos 
értesítések adatainak, alapadatainak módosítását, kiegészítését, visszavonását kizárólag az ERSTE Bank Hungary Nyrt. 
fiókjaiban, továbbá az Erste Befektetési Zrt. központi ügyfélszolgálatán jogosult érvényesen megtenni. 
Bármely változtatás egyebekben az Erste Befektetési Zrt. nyilvántartásában való rögzítéssel hatályosul! 
 

http://www.erstebroker.hu/


Felhívjuk figyelmét, hogy az Arthusfinance Kft. kizárólag az Erste Befektetési Zrt. rendelkezésre bocsátott anyagait továbbíthatja 
Ügyfeleink részére. Kérjük, erről mindenképpen győződjön meg! 
 
A számlájával kapcsolatosan bármilyen hivatalos értesítést (Fő: számlakivonat, egyenlegközlő, adóigazolás, teljesítési igazolás) 
kizárólag az Erste Befektetési Zrt-től kaphat közvetlenül. Egyéb kimutatások nem minősülnek hivatalosnak és hitelesnek! 
 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy az Erste Befektetési Zrt. Arthusfinance Kft -én keresztül igénybe vett szolgáltatásaira 
vonatkozó, Önt mint ügyfelet terhelő díjakat és költségeket külön díjjegyzék tartalmazza, amely elérhető az Erste Befektetési 
Zrt-nél, valamint a Arthusfinance Kft-nél. 
 
Kéjük vegye figyelembe, hogy az Arthusfinance Kft. közvetítésével kizárólag a vonatkozó Díjjegyzékben meghatározott 
termékek tekintetében adhat az Erste Befektetési Zrt-nek megbízást. 
 
 
A befektetési tranzakciók lebonyolításához szükséges fedezet elhelyezésének lehetőségei: 
 
Kétféleképpen helyezhet el pénzügyi fedezetet a befektetési tranzakciókhoz. 
 
1. Pénztári készpénz befizetéssel az Erste Bank Hungary Nyrt. fiókhálózatában, az Erste Befektetési Zrt. telefonos értesítését 
követően. 
 
2. Átutalással: 
- az Erste Befektetési Zrt-nél nyilvántartott egyedi számlaszámára (24 számjegyű – Alap-megállapodásán, számlakivonatán, 
egyenlegközlőjén e számlaszám szerepel) . 
 
 
 
Budapest, 2010. október 28. 
 
 
 
Erste Befektetési Zrt.    Arthusfinance Kft. 
 
 
 
 
 
 


